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Answering Reviewers 

 

Reviewer 1 

Interesting study about the nursing environment. I am a Clinician, but the nursing 

environment is indeed very important in the medical service. Thank you. 

 

Reply: Thank you for your positive comments. 

 

Reviewer 2 

This is an interesting about the nursing work environment on the work-family conflicts 

in operating room nurses. Operating room nurses have heavy workload, high pressure 

and irregular work and life. With the increase of age, nurses play more roles in hospitals 

and families, such as nursing decision makers, caregivers, mothers, resulting in the 

conflict between their work and family, that is, work-family conflict. Most operating 

room nurses feel guilty about their family, which undermines quality of nursing, while a 

comfortable working environment helps reduce the sense of job burnout and mobilize 

their work enthusiasm. This study analyzed the effect of the perception of nursing work 

environment on their work-family conflict among operating room nurses. And the 

authors aimed to alleviate nurses’ work-family conflict, maintain their physical and 

mental health and promote the career development. This study is very well designed, 

the results are very interesting. The results of this manuscript will make more managers 

pay attention to the working environment of nurses.  Comments: 1. The manuscript is 

very well written, however, some minor editing is required. 2. A short background 

should be added to the abstract. 3. X ± sd should be changed to mean ± SD. 4. References 

should be edited according to the journal’s guideline. 
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Reply: Thanks for your constructive suggestion, and we have revised the 

manuscript according to the comments.  

1. The language has been edited by MJ Language Editing Services. 

2. We have added the “background” in the section of abstract. 

3. We have corrected the “X ± sd” as “mean ± SD”. 

4. References have be edited according to the journal’s guideline. 

 

Science Editor 

Issues raised: (1) The title is too long, and it should be no more than 18 words; (2) 

The “Author Contributions” section is missing. Please provide the author 

contributions; (3) The authors did not provide original pictures. Please provide the 

original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint 

to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor; 

(4) PMID and DOI numbers are missing in the reference list. Please provide the 

PubMed numbers and DOI citation numbers to the reference list and list all authors 

of the references. Please revise throughout; and (5) The “Article Highlights” section 

is missing. Please add the “Article Highlights” section at the end of the main text. 

 

Reply: Thanks for your constructive suggestion, and we have revised the 

manuscript according to the comments.  

1. We have checked the title, and no more than 18 words. 

2. We have added the “Author Contributions” section. 

3. We have put the original figure documents in PowerPoint. 

4. The PMID and DOI numbers have been added according to the journal’s 
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guideline. 

5. The “Article Highlights” section has been added in the manuscript. 

 

Company Editor-in-Chief 

I have sent the manuscript to the author(s) for its revision according to the 

Peer-Review Report, Editorial Office’s comments and the Criteria for Manuscript 

Revision by Authors. However, the quality of the English language of the 

manuscript does not meet the requirements of the journal. Before final acceptance, 

the author(s) must provide the English Language Certificate issued by a 

professional English language editing company. Please visit the following website 

for the professional English language editing companies we recommend: 

https://www.wjgnet.com/bpg/gerinfo/240. 

Reply: Thank you for your positive comments. The language has been edited by 

MJ Language Editing Services. 

 


